

**ERATA NR. 2 LA ANUNȚUL NR. 1278/15.07.2020**

**PRIVIND:**

**ANUNȚ SELECȚIE PARTENERI  
ÎN CADRUL PROGRAMULUI POCU**

**Axa Prioritara 5 Dezvoltare locala plasata sub responsabilitatea comunitatii**

**Masura 5.2 Reducerea numarului de persoane aflate in risc de saracie sau  
excluziune sociala din comunitatile marginalizate din zona rurala si orase cu o  
populatie de pana la 20.000 locuitori prin implementarea de masuri/operatiuni  
integrate in contextul mecanismului de DLRC**

Comuna Cozmești, Județul Iași, dorește depunerea în calitate de solicitant a unui proiect în cadrul Programului 5.2 Implementarea strategiilor de dezvoltare locala in comunitatile marginalizate din zona rurala si/ sau in orase cu o populatie de pana la 20.000 locuitori- cu titlul **MĂSURI ACTIVE PENTRU COMBATEREA SĂRĂCIEI ȘI EXCLUZIUNII SOCIALE ÎN COMUNA COZMEȘTI, JUDEȚUL IAȘI**

În conformitate cu:

Cerinta privind-Crearea și implementarea relației dintre PP și partenerii de proiect va respecta legislația națională aplicabilă și a UE privind achizițiile publice, articolul 8.15 din Regulament, precum și prevederile cap. V, art. 14 din OUG nr. 34/2017. Articolul 14 din OUG nr. 34/2017 prevede că entitățile publice din România care acționează ca PP să aplice o procedură transparentă și nediscriminatorie de selecție a partenerului atunci când selectează o organizație neguvernamentală din România în calitate de partener de proiect.

Ordonanța de urgență nr. 34/2017 privind gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismului financiar Spațiul Economic European 2014-2021

Ghidul solicitantului, conditii specifice de accesare a fondurilor – Implementarea strategiilor de dezvoltare locala in comunitatile marginalizate din zona rurala si/sau in orase cu o populatie de pana la 20.000 locuitori

Comuna COZMEȘTI, JUDEȚUL IAȘI, organizează selecția unui Partener pentru un proiect în cadrul POCU Axa Prioritara 5 Dezvoltare locala plasata sub responsabilitatea comunitatii, Masura 5.2 Reducerea numarului de persoane aflate in risc de saracie sau excluziune sociala din

comunitatile marginalizate din zona rurala si orase cu o populatie de pana la 20.000 locuitori prin implementarea de masuri/operatiuni integrate in contextul mecanismului de DLRC

Partenerii potentiali vor ataşa la dosar o serie de documente privind statutul şi experienţa anterioară relevantă, în scopul evaluării capacităţii de implementare la nivelul întregului proiect. Partenerul se va implica activ si va contribui efectiv la implementarea proiectului, impartasind acelasi obiectiv cu Promotorul de proiect. In acest sens este necesar ca partenerul sa aiba capacitate de a actiona in domeniul proiectului, potrivit rolului asumat si in conformitate cu responsabilitatile legale sau statutul lui.

Înscrierea candidaţilor se face prin înregistrarea si depunerea personala sau prin serviciile poştale, **până la data de 28.08.2020**, ora 13.00, a dosarului individual de participare la Serviciul Relaţii cu Publicul sau pe adresa de email: [clcozmesti@yahoo.com](mailto:clcozmesti@yahoo.com), de unde va fi preluat de către secretarul Comisiei de evaluare.

Primar, [redacted]  
Petrică Baltag

